
IV. Šidlenské Olin-pijské hry 

Sobota 26. května, Šidleny u Milotic 

 

 

Nástin programu: 

 

17:00 – Prezence družstev 

17:30 – Slavnostní zahájení Her – hymna, nástup, zdravice a proslovy činovníků ŠOVu, 

vyvěšení standarty, vypuštění holubů, slavnostní přísaha účastníků, natáhnutí Olin-

pijského vína, naražení Olin-pijské bečky, organizační informace 

18:00 – Jednotlivá představení družstev (vlajka, dres, míč proti trudnomyslnosti, hymna) 

18:30 – Začátek prvních disciplín 

20:00 – Konec disciplín, vyhlášení výsledků, dekorování vítězů, hymny vítězů, případné 

pozvání na příští Olin-pijádu 

20:30 – Slavnostní dopití poslední koštovačky, Olin-pijská hymna 

20:35 – Oslavy vítězů a utěšování poražených při cimbále či kytaře, volná zábava 

v následujícím pořadí: pivo, pivo, guláš, pivo, buřt, pivo, pivo atd. atp.  

04:00 – Očekávané ukončení akcí, úklid 

 
Za opravdu nepříznivého počasí (hurikán, padající tragače, potopa nebo nedajbože žízeň) se náhradní 
program uskuteční v okolních generacemi prověřených zařízeních – vinných sklepech a búdách. 
 
Složení družstva: 

Počet neomezený, nejlépe 6 - 8 členů 

Povolena je i účast nesoutěžních týmů (rozpleskávačky, propléskávačky, realizační tým – 

lékaři, trenéři, maséři, závlahoví referenti). I pro ně však platí stejné podmínky, včetně dresu 

a startovného - Kč 50,- na hlavu (a nám na ruku). 

Výbava družstva:  

Povinná  – jednotný stylový dres, 

- zástava týmu (vlajka nebo prapor, min. 1m x 1m),  

- míč proti trudnomyslnosti (taková nálada však, jak doufáme, nenastane),  

- týmová hymna + krátká vizitka – písně, básničky nebo scénka, 

- dobrá nálada a pohoda, 

nepovinná  - vzorek dopingu (doping je žádoucí v celém průběhu Her a budou probíhat 

namátkové kontroly minimální povinné hladiny dopingu, případně jeho povinné užití) 

- hudební nástroj + hudební sluch 



 

Soutěžit se bude v osvědčených disciplínách jako „tragač rallye“, „hod motykú na cíl“ nebo 

„sprint na kadibudku“, ale přibudou i nové. Takže pilně trénujte! 

Kritériem volby absolutního nadvítěze Her není ale jen úspěch ve „sportovních“ disciplínách. 

ŠOV zhodnotí také originalitu (scénka, hymna, dres,...), týmového ducha, aktivitu při 

soutěžích i mimo ně, celkový dojem na ŠOV (preferujeme rýňák a mirabelky). Zohledněna 

bude také případná podpora fanoušků a hlavně fanynek. 

 

PV OV ŠOV na Olin-pijádu zve také diváky a fanoušky družstev – vstupné dobrovolné.  

Nejen pro ně, ale i pro soutěžící, bude firmou „Bohušek“ zajištěno občerstvení.  

 

S podněty, nabídkou pomoci nebo sponzorování a dotazy se můžete obrátit na pořadatele 

osobně nebo na tel.: 

 

Jaroslav Grufík –  777 276 825 

  icq 243161813 

  jaroslavgrufik@seznam.cz 

Zdeněk Střítecký –  777 936 981 

    696 05  Milotice 520 

 

 

S přátelským pozdravem „Néni důležité vyhrát, ale pobavit sa!“ 

a  

slováckým "Šohaji a děvčice všeckých dědin, spojte sa!"  

 

Přípravný výbor 
Organizačního výboru 

Šidlenského Olin-pijského výboru 
 
 
 
 
 
 
 

V Miloticích 5. dubna 2007 


